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Σε πλήρη εξέλιξη οι εργασίες αναβάθμισης του ΣΚΑ
– Οινόη – Αλίαρτος

2025/03/12 12:07 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Ο υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, επισκέφθηκε τον Άγιο Στέφανο και το
Κρυονέρι, όπου πραγματοποιήθηκε σύσκεψη σχετικά με την εξέλιξη των
σιδηροδρομικών έργων.

Στην συνάντηση συμμετείχαν η δήμαρχος Διονύσου, Κατερίνα Μαϊχόσογλου, ο
διευθύνων σύμβουλος του ΟΣΕ, Παναγιώτης Τερεζάκης, ο διευθύνων σύμβουλος της
ΓΑΙΟΣΕ, Παναγιώτης Μπαλωμένος, ο διευθύνων σύμβουλος της ΕΡΓΟΣΕ, Χρήστος
Παληός, καθώς και μέλη του ΔΣ.

Με ταχείς ρυθμούς οι εργασίες αναβάθμισης της 
γραμμής ΣΚΑ – Οινόη
Η αναβάθμιση της σιδηροδρομικής γραμμής στο τμήμα ΣΚΑ – Οινόη και του
σιδηροδρομικού σταθμού Αλιάρτου βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, υλοποιώντας μια
σημαντική υποδομή που θα αναβαθμίσει ουσιαστικά τις μεταφορές και την ποιότητα
ζωής των κατοίκων.

Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού 300 εκατ. ευρώ (με Φ.Π.Α.), προχωρά εντός
χρονοδιαγράμματος.

Στο ίδιο πλαίσιο, όπως είχε δεσμευτεί το υπουργείο κατά την επίσκεψη στον
σιδηροδρομικό σταθμό Αγίου Στεφάνου τον Ιούλιο του 2024, εντάχθηκε και η
κατάργηση της υφιστάμενης ισόπεδης σιδηροδρομικής διάβασης μετά τον Σταθμό
Αγίου Στεφάνου.

Η υπογειοποίηση της οδού, με προϋπολογισμό 5 εκατ. ευρώ, θα εξασφαλίσει
ασφαλέστερες και ταχύτερες μετακινήσεις για πεζούς και οδηγούς.

Ξεκίνησαν οι εργασίες αναβάθμιση του 
σιδηροδρομικού σταθμού Αγ. Στεφάνου
Παράλληλα, έχουν ήδη ξεκινήσει οι πρώτες εργασίες αναβάθμισης των κτιριακών



υποδομών του σιδηροδρομικού σταθμού Αγίου Στεφάνου, με προϋπολογισμό 200 
χιλ. ευρώ, με στόχο να μετατραπεί από ένα γκρίζο και σκοτεινό σημείο του Δήμου σε
έναν σύγχρονο, λειτουργικό και φωτεινό κόμβο αναφοράς για την πόλη.

Με την ολοκλήρωση του έργου, ο σταθμός θα αποτελέσει ένα ζωντανό κέντρο
συνάντησης των πολιτών και εξυπηρέτησης επιβατών, ενισχύοντας την ανάπτυξη
της περιοχής.

Εντός Απριλίου θα διεξαχθεί ο διαγωνισμός αξιοποίησης των ακινήτων του
σιδηροδρομικού σταθμού έτσι ώστε να αξιοποιηθεί και να αναδειχθεί το σύνολο του
σταθμού.

Νέος σιδηροδρομικός σταθμός Κρυονερίου
Σε συνδυασμό με τα υπόλοιπα έργα αναβάθμισης, η κατασκευή του νέου
σιδηροδρομικού σταθμού Κρυονερίου προχωρά, με στόχο την εξυπηρέτηση των
κατοίκων και των επισκεπτών της ευρύτερης περιοχής, των χιλιάδων εργαζομένων
στη βιομηχανική ζώνη, αλλά και τη διευκόλυνση της πρόσβασης στο Κτήμα Τατοΐου.

Πρόκειται για μια σημαντική υποδομή που θα βελτιώσει τη συνδεσιμότητα της
περιοχής και θα αναβαθμίσει την καθημερινότητα των πολιτών. Το έργο, 
συνολικού προϋπολογισμού 6,18 εκατ. ευρώ, έχει ήδη δημοπρατηθεί και
βρίσκεται σε φάση κατασκευής.

Έργα αναβάθμισης του σιδηροδρομικού σταθμού 
Αλιάρτου, υπογειοποίηση της ισόπεδης διάβασης
Επίσης, ο υφυπουργός Μεταφορών επισκέφτηκε τον Δήμο Αλιάρτου, όπου
πραγματοποιήθηκε σύσκεψη σχετικά με την εξέλιξη των σιδηροδρομικών έργων.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο βουλευτής Βοιωτίας, Ελευθέριος Κτιστάκης, ο
αντιπεριφερειάρχης Βοιωτίας, Γεώργιος Ντασιώτης, ο δήμαρχος Αλιάρτου –
Θεσπιέων, Γιώργος Αραπίτσας, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί Σύμβουλοι καθώς και
στελέχη του ΟΣΕ.

Στο ίδιο πλαίσιο του έργου ΣΚΑ – ΟΙΝΟΗ – ΑΛΙΑΡΤΟΣ, εντάσσεται η αναβάθμιση του 
σιδηροδρομικού σταθμού Αλιάρτου σε έναν σύγχρονο σταθμό ευρωπαϊκών 
προδιαγραφών που περιλαμβάνει βελτιώσεις στη διαλειτουργικότητα την πλήρη
προσβασιμότητα για ΑμεΑ και την κατασκευή πεζογέφυρας, με προϋπολογισμό 6
εκατ. ευρώ.

Συγχρόνως, αναβαθμίζεται το σιδηροδρομικό δίκτυο και υπογειοποιείται η επικίνδυνη



ισόπεδη διάβαση, έτσι ώστε να λειτουργεί με ασφάλεια η διέλευση του τρένου, με
προϋπολογισμό 4 εκατ. ευρώ.

Με τα έργα αυτά, ο σιδηρόδρομος αναδεικνύεται σε πυλώνα βιώσιμης ανάπτυξης και
σύγχρονων μεταφορών, αναβαθμίζοντας συνολικά τις υποδομές και την ποιότητα
ζωής των πολιτών.


